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1. Av Fy = 10N, F» = 12N, F3 = 15N, n ouvioTapevn Twv TPIOV
HUVAPEWV EXEI PETPO.
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2. Na UNoAOYIOTEI N GUVICTAMEVN TWV dUVAHEWY TOU oxnuarog:
F. = 10N, F» = 2N, F3 = 6N.
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3. Na unoAoyioTei n ouvicTapévn Twv SUVAPEDY TOU OXNHATOG.
AivovTai: F1 = 2N, F2 = 4N, F; = 20N, F4 = 12N.
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4. Na avaAuoete Tn dUvaun F aToug afoveg Y
Tou oxfuaroc. Av F = 10N, ¢ = 30°, §
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5. STo GOPA ackouvTal ol BUVAPEIG
F1=40N kai F2=30N, nou
axnuatiouv ywvieg 30° ka1 60° pe Tn
opifovTia dieuBuvaon avTigToixa.
BpEITE TN GUVIGTAHEVN TOV dUVAPEWY
Kal TNV KAaTeuBuvan g€ OXEQN ME TN
op1lovTia diguBuvan.
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6. BpeiTe TN ouvioTaPEvn KATA PV g !
dielBuvon, eopd kal PETpo, dUo ’ ,
duvapewv F1=80N kai F2 =50N nou t s
oxnuarifouv peTa&u Toug 60° kai | *—->
aogkoUvTal oTo idlo onjEio. Lo
AivovTal: nup30°=0,5, ouv30°=0,9. L . .
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7. Av F1 = 8N, F, = 6N, F3 = 5N, Fa = 10N kai Fs = 6N, va CIV'G)\l'JO'ETE
TIC NAPAKATW JUVANEIG O CUVIOTOOEC TwV opBoywVinv agovwy X

Kal y.
AivovTar: @ = 30°, 8 = 45°, w = 60°.
A\IZH‘: :;‘ Frz_x: FL'“‘-S- G‘m["tis‘z>
& F'Lx: & E,:_ = 3(‘2‘,‘\)
F— = ﬁ cLV = .

v =y BN _ -GN YT =
fix= @ 6wv30 ) E’La .—ﬁz,-GU\J'S 2oy
Fx=9 B —;LIFSN \C'za 5 G E',. :S(Z—N

z Z
; el
L'nt-p“"%'{?' : FSXCFS-GU\I‘X)’: Sw =5,
Qi .’.8\'\"30 :E}% F?K':- 2'5/\] ‘ (3‘
9\3—_8-!2:&”\1 Fsa,:_%,.ﬂ',w;su\r(guzsfi,\)

8. Na UNoAoYIOTEl N CUVIOTAUEVN TWV
OUVAUEWV.

AivovTtar: F1 =104/3N , F2 = 20N ,

F3 =1043N .
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9. Bpeite Tn cuvioTapévn TwV dU0 icwV
KATA PETPO DUVAPEWV MOU
oxnuaTifouv PeTagl Toug ywvia
120°. AivovTai:
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10. >XEBIAOTE KAl UNOAOYIOTE TIG
OUVIOTWOEC TOU Bapoug yia To
KEKAINEVO TOU OXNMATOG.

AlvovTtal m=10Kg , g=10m/s? kai n ywvia
Tou kekAipevou @=30°.
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